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ATA DA 27° VIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINJ\RIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 03 
DE OUTUBRO DE 2019 · 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA TRES DE OUTUBRO DE 
2019,  NO PLENA.RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINA.RIA. APOS A 
CHAMA DA NOMINAL DE EDIS PRESENTES, CONST A TOU-SE AS 
PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO; IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA: PORFIRIO VIANA RODRIGUES; MARA CIBELLY 
PINHEIRO: LUIS ALVES DE ARAUJO;MARCELO ARAUJO NEVES: 
NEL<;O RODRIGUES CANDIDO FILHO E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 
FORAM CONSTATADAS AS AUSENCIAS DOS VEREADORES JOSE 
FRANCENILDO GOMES E JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO. E 
HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINA.RIA 
DESIGNADA PAR - TE DIA, CONVIDAN A ORA. CIBELLY 
VIDAL REPRESENTA secRETARIA CIPAL DA SAUDE, A 
COMPOR A MESA E O EIRA, DETERMINANDO 
NA SEQUENCIA A LEITURA DAS ATAS DAS SESSOES ANTERIORES, 
QUE APOS LIDAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. DANDO SEGUIMENTO DETERMINOU AO ASSESSOR 
ROGER DANTAS QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE 
CONSTOU DO SEGUINTE: Projeto de Lei Ordinaria N ° 171/2019 
DE 23 DE SETEMBRO DE 2019 AUTOR - MUNICIPIO DE OROS - que 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO PARA O 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020, QUE FOi ENCAMINHADO As 
COMISSOES DE FINAN<;AS E OR<;AMENTO E CONSTITUl<;AO E 
JUSTl<;A PARA ESTUDO E PARECER. Projeto de Lei Ordinaria N ° 
172/2019 DE 23 DE SETEMBRO DE 2019 AUTOR - MUNICIPIO DE 
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OROS QUE DISPOE SOBRE A GUARDA, 0 DEPOSITO E A VENDA 
DOS VE1CULOS REMOVIDOS, APREENDIDOS E RETIRADOS DE 
CIRCULA<;AO NAS VIAS PUBLICAS DO MUNICIPIO, QUE FOi 
ENCAMINHADO AS COMISSOES DE FINAN<;AS E OR<;AMENTO E 
CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A PARA ESTUDO E PARECER. 
SEQUENCIANDO O PRESIDENTE REGISTROU A PRESEN<;A DO SR. 
FRANCIEUDO PRESIDENTE DO SINDICATO RURAL, CONVIDANDO 
EM SEGUIDA A ORA. CIBELY VIDAL A FALAR SOBRE A 
CAMPANHA OUTUBRO ROSA DA QUAL A CAMARA DE OROS E 
PARCEIRA. INICIALMENTE A ORA. CIBELLE ESCLARECEU O 
SENTIDO DA CAMPANHA OUTUBRO ROSA, DECLINANDO A 
AGENDA DE ATIVIDADES A SEREM DESENVOLVIDAS EM OROS A 
TITULO DE CAMPANHA. DISSE DA IMPORTANCIA DA 
PREVEN<;AO DO CANCER E D A  AJUDA PARA AS MULHERES QUE 
ESTAO ENFRENTANDO A DOEN<;A. QUE NO DIA 24 DE OUTUBRO 
ACONTECERA O DIA D DA CAMPANHA, QUE TERA PELA MANHA 
UMA PEDALADA COMO ATIVIDADE FISICA QUE AJUDARA NA 
PREVEN<:;::AO DA DOEN<;A, LEMBROU O PROJETO VIDA A TIV A 
QUE FOi APRESENTADO NO RIO DE JANEIRO POR ELA EM 2018 

E QUE ACONTj..,CE EM OROS NUM'.'G.f'ROMO<:;::AO DA 
SECRETARIA MUNIE'i1§A SAUDE. DEIXQQ)CLARO AS A<:;::OES 
A SEREM DESENVOL �A<t)Ml>�XAMES DE PRESSAO 
ARTERIAL , DIABETES, HEPA I E V,  �fFJ'Cis E HIV. QUE TODAS AS 
UNIDADES DE SA UDE EM OROS TRABALHARAO UM DIA NO MES, 
A TITULO DE PREVEN<:;::AO DO CANCER EM MULHERES . 
MANIFESTOU SUA SATISFA<:;::AO EM ESTAR NA CAMARA PARA FALAR SOBRE ESSA CAMPANHA. DECL INOU A SEGUINTE 
AGENDA DE A TIVIDADES NOS PSFS: NO CENTRO DIA l O DE 
OUTUBRO ;  SAO JOSE DIA 09; SAO GERALDO DIA 22; ISAAC 
CAND IDO DIA 17 ;  MAZE NUNES DIA 25; GUASSUSSE DIA 30; 

PALESTINA DIA 22; SANTAREM 1 4  DE OUTUBRO ,  FALTANDO 
CONF IRMAR O DIA DE IGAROL QUE SERA COMUNICADO A ESTA 
CASA. ESCLARECEU OS PROCEDIMENTOS SOBRE OS EXAMES DE 
DETECCAO DO HIV. FALOU EM SEGUIDA SOBRE A CAMPANHA 
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QUE ESTA SENDO PROMOVIDA EM PARCERIA COM A GENTES DE 
SA UDE NA PREVEN<:;AO AO A VC. AO TERMINO DA SUA 
EXPOSl<:;AO DE MOTIVOS, 0 PRESIDENTE DA CASA AGARDECEU 
SUA PARTICIPA<:;AO NA SESSAO. E NA SEQUENCIA FOi LIDO 
PELA ASSESSORIA JURIDICA DA CASA O PROJETO DE LEI N.0 

173/2019 - AUTOR MUNICIPIO DE OR6S DE 02.10.19 · QUE 
INSTITUI A REGULARIZA<;AO FUNDIARIA NO MUNICIPIO DE OR6S, 
QUE FOi ENCAMINHADO As COMISSOES DE FINAN<:;AS E 
OR<:;AMENTO E CONSTITUl<:;AO E JUSTl<:;A PARA ESTUDO E 
PARECER. EM SEGUIDA, 0 EDIL NEL<;O FILHO FALOU QUE O 
PROJETO SERA POLEMICO QUE PODERA INCIDIR SOBRE 
AUMENTO DE IPTU NAS COMUNIDADES RURAIS. 0 EDIL 
MARCELO NEVES SUGERIU QUE A CAMARA ENVIE VIA PDF 
WHATS APP A CADA EDIL OS PROJETOS DESTA CASA, 0 QUE FOi 
ACEITO PELO PRESIDENTE. LOGO DEPOIS FOi LIDO O 
REQUERIMENTO N.0 79 /2019 DE AUTORIA DO EDIL VICENTE PINTO 
PEDINDO A RECUPERA<:;AO DO CAL<:;AMENTO DA ESTRADA DO 
CALADO, QUE FOi APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR 
FOi LIDO O CONVITE DE ANIVERSARIO DO SAMU DE OR6S; FOi 
LIDO AINDA UM � S�MO DA PARTICIPA - 0 DOS EDIS LUIS 
ALVES, SAMUEL R · 0 E PORFIRIO NO ENCONTRO 
NACIONAL DO LEG . T .  �  fit\lj IC' L OCORRIDO EM 
FORT A LEZA DIAS 26/27 D '!I · :�RO, QUE CONTOU COM 
IMPORTANTES PERSONALIDADES DA POLITICA NACIONAL E 
ESTADUAL E MEMBROS DO TCE E DO MINISTERIO PUBLICO. 
DANDO SEGUIMENTO O PRESIDENTE CONVIDOU A FALAR O 
SECRETARIO ANTONIO PEREIRA DA AGRICULTURA SOBRE O 
SISAR. EM SUAS PALAVRAS O SECRETARIO DISSE QUE O 
GOVERNO DO CEARA LANCOU O PROGRAMA AGUAS DO 
SERTAO, E QUE OROS FOi CONTEMPLADO COM O 
ABASTECIMENTO DE PEDREGULHO E SANTAREM, QUE PRECISA 
DE TRANSFERENCIA PARA O SISAR. EXPLICOU QUE O SISAR E UM 
BRA<:;O DA CAGECE EM PARCERIA COM AS ASSOCIA<:;OES 
COMUNITARIAS QUE ADMINISTRARAO O ABASTECCIMENTO 
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D'AGUA. SERA UM GRANDE BENEFICIO AOS MORADORES DAS 
AREAS CONTEMPLADAS. QUE SERIA IMPORTANTE A 
APROVA<;AO DO PROJETO DE LEI DO SISAR PELA CAMARA 
COMO FORMA DE AGILIZAR O TRAMITE DOS PROJETOS. EM 
APARTE O EDIL NEL<;O FILHO PERGUNTOU SE HOUVE ALGUMA 
REUNIAO COM AS COMUNIDADES SOBRE O SISAR? EM 
RESPOSTA O SECRET.ARIO FALOU QUE NAO. DE ACORDO COM 
O PROJETO AS REUNIOES SERAO POSTERIORES. MOMENTO EM 
QUE MANIFESTARAO ACEITA<;AO OU NAO DO SERVl<;O. E 
PRECISO QUE A CAMARA ABRA A PORTA PARA A VINDA DO 
SISAR. CASO NAO SEJA APROVADO O PROJETO. 0 MUNICIPIO 
PERDERA OS RECURSOS QUE SAO UNICAMENTE ORIUNDOS DO 
GOVERNO DO CEARA. 0 EDIL VICENTE PINTO FALOU QUE AS 
COMUNIDADES NAO TEM COMO NAO ACEITAR, POR QUE 
ONDE TEM, ESTA DANDO CERTO. LAMENTOU QUE NA SUA 
COMUNIDADE NAO TENHA, E QUE AS PESSOAS COBRAM PELO 

, , 

SERVl<;O DE AGUA. 0 SECRETARIO LEMBROU QUE NA 
CAATINGA A COMUNIDADE NAO ACEITOU O SISAR. 0 EDIL 
ALEXANDRE BENTO DISSE QUE SOMENTE SERA BOM SE TIVER 
COMO FISCALIZf>iB. QUE NO SITIO sw. ROMAO TEM 
PROBLE0AS SIM, � �._E� HUMBERTO JUN , FICO_LJ DE VER A 
SITUA<;AO NO TOCANm if?..<;AL\f� . MAS ATE A PRESENTE 
DATA NADA FOi APRESENfAEJ&. �t-r°RESPOSTA O SECRET.ARIO 
ANTONIO DISSE QUE OS VEREADORES FORAM ELEITOS PARA 
FISCALIZAR.QUE E ALGO NA TO FISCALIZAR INDEPENDENTE DO 
QUE SEJA, QUE A CAMARA TEM ESSE PODER SOBRE QUALQUER 
6RGAO PIJBLICO DO MUNICIPIO DE LEVAR AS PREOCUPA<;OES 
ATE O RESPONSA VEL PELA SITUA<;AO,NO CASO PRESENTE E O 
SISAR. QUE ALEXANDRE, NEL<;:O E MARCELO QUE SAO DA 
REGIAO E AO VEREM OS PROBLEMAS COM O SISAR CABERA 
FISCALIZAR. 0 EDIL ALEXANDRE BENTO DISSE QUE UM DOS 
PROBLEMAS E O TEMPO QUE SERA 30 ANOS. HA MAIS DE TRES 
ANOS PEDIU A COGERH A AMPLIA<;AO DE REDE NA SAIDA DE 
PEDREGULHO E ATE AGORA NADA FOi FEITO, POR QUE ELES TEM 
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CONTRATO DE 30 ANOS COM O MUNICIPIO. 0 SECRETARIO 
RESPONDEU QUE SERAO 30 ANOS DE CONTRATO DO SISAR 
COM A ASSOCIA<:;::AO COMUNITARIA, CUJOS RECURSOS SERAO 
APLICADOS NA GESTAO DO SERVl<:;::O. 0 PRESIDENTE DA CASA 

DISSE QUE CADA VER EA DOR SABE A NECESSIDADE DE AGUA DE 
QUALIDADE NAS SUAS COMUNIDADES, E QUE CABE A CAMARA 
DECIDIR.  POR ISSO E PRECISO VOTAR E APROVAR, CASO 
CONTRARIO O SERVl<:;::O NAO SERA OFERECIDO AO POVO. 0 
EDIL ALEXANDRE DISSE QUE NAO E CONTRA, E A FAVOR, MAS E 
PRECISO VER AS CLAUSULAS PRA EVIT AR PROBLEMAS FUTUROS. 
O EDIL VICENTE PINTO ALEGOU QUE O MAIOR PROBLEMA E O 
TEMPO DO CONTRATO DE 30 ANOS. LEMBROU QUE COM A 
CAGECE HA UM DESCASO COM A CAMARA, EXATAMENTE 
PELO EXCESSO DE TEMPO ELES DEIXAM DE HONRAR O 
COMPROMISSO. 0 PROCURADOR DO MUNICIPIO FA LOU QUE O 
PROJETO DO SISAR E BASE QUE DEVE SER APROVADO DA 
FORMA QUE VEIO SEM MODIFICA<:;::OES, A CLAUSULA OITAVA 
DO TERMO DE CONVENIO E AS ATRIBUl<:;::OES DO SISAR CASO 
NAO EXECUTE OS SERVl<:;::OS, PODERA O MUNICIPIO PROMOVER 
PROCESSO ADM! I TRATIVO PARA APUR E QUE OS EDIS 
PODERAO EXIGIR E;,jROCESSO PRA TIGAR AS FALHAS 
QUE NAO SENDO sffi( IAP !3'!:RA AO MUNICIPIO 
PROMOVERA A<:;::AO R C �e>R DO CONTRA TO. QUE 
LAMENTAVELMENTE INEXISTEM PROTOCOLOS DE DENUNCIAS 
CONTRA A CAGECE PELA PRATICA DE IRREGULARIDADES, POR 
ISSO O MUNICIPIO NAO PODE APURAR AS FALHAS. A 
FISCALIZA<:;::AO INCIDIRA NISSO, DIANTE DA NAO PRESTA<:;::AO 
DOS SERVl<:;::OS. CASO SE ALTERE O PRAZO DE 30 ANOS, A 
EMPRESA DISSE QUE SE NAO FOR 30 ANOS, 0 MUNICIPIO NAO 
PARTICIPARA DO PROGRAMA AGUAS DO SERTAO. 0 EDIL 
NEL<;O FILHO DISSE QUE AS PESSOAS NAO QUEREM DAR A CARA 
A TAPA, QUE SE INEXISTE CUMPRIMENTO DA LEI, E SO IR AO 
MINISTERIO PUBLICO, QUE ANTES DEVE-SE COMUNICAR A 
ENTIDADE, E CASO NAO SEJA SOLUCIONADO, E SO IR AO 
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MINISTERIO PUBLICO. E ESSA A REALIDADE. 0 PROCURADOR 
HUMBERTO JUNIOR DISSE QUE ANTES DE MANDAR AO 
MINISTERIO PUBLICO SERIA OPORTUNO SE ENVIAR AO 
MUNICIPIO PARA A ADO<:;AO DAS MEDIDAS. 0 PRESIDENTE 
RELATOU A IMPORTANCIA DA FISCALIZA<:;AO PELA CAMARA. 
EM SEGUIDA SUBMETEU O PROJETO A APRECIA<:;AO DAS 
COMISSOES POR SEUS MEMBROS AQUI PRESENTES. EM APARTE 
O EDIL PORFIRIO VIANA LEMBROU DO SOFRIMENTO QUE FOi NO 
BAIRRO SAO GERALDO QUANDO NAO TINHA A CAGECE, QUE 
OS BANCOS NAO FINANCIARAO O SISAR SE NAO FOREM OS 30 

ANOS. QUE ELE PAGA VINTE OITO REAIS POR QUE FISCALIZA, 
CABE A TODO CIDADAO FISCALIZAR. 0 PRESIDENTE INDAGOU 
O PARECER AO VEREADOR PORFIRIO VIANA PRESIDENTE DA 
COMISSAO DE FINAN<:;AS E OR<:;AMENTO QUE OPINOU PELA 
APROVA<;AO; 0 EDIL ALEXANDRE BENTO MEMBRO DA MESMA 
COMISSAO OPINOU FAVORAVELMENTE A APROVA<;AO DA 
MATERA. EM SEGUIDA INDAGOU AO EDIL ALEXANDRE BENTO O 
PARECER COMO RELATOR DA COMISSAO DE CONSTITUl<:;AO E 
JUSTl<:;A SOBRE A MATER IA, SEN DO FA VORA VELA APROVA<;AO, 
O MESMO ACO JECEND? COM EDILdORFl�IO VIANA 
MEMBRC; DAQUELJ>l �ISSAO QUE OPI ill1AMBEM A FAVOR 
DA MATERIA EM ESTUD BMETEU O PROJETO 
DE LEI N.0 168/2019 - SISAR - A AO NOMINAL, INICIANDO 
PELO EDIL ALEXANDRE BENTO, A FAVOR; SAMUEL ROMAO A 
FAVOR; IRINEUDA BEZERRA A FAVOR; MARA CIBELL Y A FAVOR; 
MARCELO NEVES A FAVOR; NEL<;O FILHO A FAVOR; PORFIRIO 
VIANA A FAVOR E VICENTE PINTO A FAVOR. REST ANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. DANDO 
SEGUIMENTO, E EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO VERBAL 
DO EDIL VICENTE PINTO, 0 PRESIDENTE DA CASA CONVIDOU O 
PRESIDENTE DO SINDICA TO RURAL FRANCIEUDO A FALAR SOBRE 
OS CONTRATOS DE TRABALHO RURAL. EM APA RTE O VEREADOR 
VICENTE PINTO PEDIU AO RURALISTA EXPLICA<:;OES 
DETALHADAS SOBRE O TEMA TAO POLEMICO. E FRANCIEUDO 
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DISSE QUE: SOBRE CONTRATOS DE ARRENDAMENTOS FEITOS 
ENTRE PROPRIET.ARIOS E RENDEIROS. EM OROS A MAIOR PARTE 
DOS AGRICULTORES NAO TEM TERRA, TRABALHAM PARA 
TERCEIROS, COM A CHEGADA DO PROGRAMA GARANTIA 
SAFRA E PRECISO UMA DECLARA<;AO DO DONO DA TERRA 
PROVANDO QUE O AGRICULTOR TRABALHA EM SUA 
PROPRIEDADE, PRECISA AINDA DE UMA ADAP ONDE DEVE 
INFORMAR A TERRA ONDE ELE EXPLORA. E PRECISO AGORA UM 
CONTRA TO DE ARRENDAMENTO DO DONO DA TERRA 
COMPROVANDO A A TIVIDADE DESENVOL VIDA PELO 
AGRICULTOR NO TAL DOCUMENTO, QUE SERVE PARA O INSS. 
DEU EXEMPLO DE SAMUEL ROMAO EM CASO DE OFICIALIZAR 
UM CONTRATO DE ARRENDAMENTO PARA O IRMAO, SE 
PERDERIA A CONDl<;AO DE SEGURADO ESPECIAL.? QUE NA 
VERDA DE AS PESSOAS NAO ENTENDERAM O TEMA, A CHAM QUE 
O DONO PERDERIA PARTE DA SUA TERRA. LEU A INSTRU<;AO 
NORMATIVA DO INSS N.0 77/2015 NO ARTIGO 42 SOBRE A 
OUTORGA POR MEIO DE CONTRATO ESCRITO. ESCLARECEU OS 
MOTIVOS QUE ENSEJAM A EXIGENCIA, POR QUE ALGUNS 
DON OS DE TERRA 9.f. VAM O INCRA A MUIT� TRABALHADORES 
O QUE EQUIVALIA� AIS ESPA<;O QUh<Q �AL. LEU OS !TENS 
QUE GARANTEM QUE rffJipj� �fibADE DE SEGURADO 
ESPECIAL OS AGRICULTOR°f�sd)trf: �� ORNEM VEREADORES. AO 
ENCAMINHAR BENEFICIO NO INSS E PRECISO COMPROVAR AS 
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS SEJA URBANA OU RURAL, 
INDIVIDUAL OU O QUE FOR. DEU EXEMPLO DE LUCEMY 
CANDIDO QUE AO PEDIR APOSENTADORIA TINHA TRES 
CONTRIBUl<;OES COMO AGRICULTOR, SERVIDOR PUBLICO E 
VEREADOR, QUE MUITO O BENEFICIOU. ENTAO NAO H A O  QUE 
SE PREOCUPAR, PODE ARRENDAR PARTE DA PROPRIEDADE. 
NAO PODE ARRENDAR MAIS DE 50% DA PROPRIEDADE. 0 EDIL 
VICENTE PINTO FALOU QUE FOi PROCURADO POR 
AGRICULTORES PEDINDO UM CONTRATO DE ARRENDAMENTO, 
E ELE PAROU, DISSE QUE PRIMEIRO FALARIA C O M O  PRESIDENTE 
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DO SINDICATO PARA SABER AO CERTO. E SOMENTE APOS EXPLICA<;OES DARIA A RESPOSTA. EM RESPOSTA FRANCIEUDO DISSE QUE PARA O ADAP E PRECISO O CONTRATO DE ARRENDAMENTO, SE FOR APENAS PARA PLANTAR E PRECISO FICAR CONSTANDO NO CONTRATO. 0 EDIL NEL<;;O FILHO FALOU QUE A ORIENTA<;AO BASICA E QUE SE FOREM FAZER ALGUM CONTRATO, E PRECISO ANTES CONSULTAR O SINDICATO PARA V E R O  TIPO QUE SE ASSEMELHA. PENSOU NO CASO DO PESSOAL ARRENDAR MAIS TERRA, TEM GENTE QUE ATE A TERRA DO CEU JA ESTA ARRENDADO. AS VEZES A PESSOA DE BOM GRADO E POR SER PARENTE, VAi CEDENDO TERRA. NAO VAi DEMORAR A POLICIA FEDERAL PROCURAR SABER S E O  PEDA<;O DA TERRA DO CEU JA ESTA ARRENDADO. 0 EDIL 
VICENTE PINTO FALOU QUE OS PATROES SABENDO DISSO, JAMAIS FARIAM O CONTRATO. CITOU OS PROPRIETARIOS RURAIS DR. DANILO FERREIRA, DR. ANTERO, E OUTRO QUALQUER, QUE BASEADO NESSA INSTRU<;AO, JAMAIS FARIAM O CONTRATO. ISSO PODERA PREJUDICAR O TRABALHADOR. QUE FRANCIEUDO EXPLICOU A SITUA<;AO: UMA COISA E PLANTAR OUT,RA� C S A  E  SER PEAO DO PE,..OPRIETARIO, JA � OUTRA HISTORIA, R QUE SE F f fRABALHADOR E NECESSARIO ASSINA (<ypii�lit-1� E O SINDICATO ESTA FAZENDO CONTRATO DE ��A's'DOIS ANOS PARA EVITAR ABORRECIMENTOS. EM APARTE O EDIL NEL<;;O FILHO DISSE QUE ATUALMENTE OS VEREADORES NAO PODERAO SE APOSENTAR IGUAL A LUCEMY. 0 PRESIDENTE DA CASA AGRADECEU AO SINDICALISTA PELA PRESEN<;A. A SEGUIR A VEREADORA 
IRINEUDA BEZERRA PEDIU AO PRESIDENTE QUE O ASSESSOR ROGER DANTAS EXPLICASSE SE PODERIA MANDAR UM OFICIO A COELCE PEDINDO A INSTALA<;AO DE LAMPADAS NA RUA FRANCISCO DO MONTE E FRANCINETE COSTA AREA DO SAO GERALDO. 0 EDIL PORFIRIO RATIFICOU DIZENDO QUE ERA VERDADE E QUE JA HAVIA PEDIDO AS LAMPADAS ANTER IOR MENTE. 0 REQUERIMENTOI FOi A PROV ADO .DANDO 
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SEGUIMENTO O ASSESSOR JURIDICO DISSE QUE O OFICIO 
DEVERA SER ENVIADO AO SR. GERMAR MORENO RESPONSAVEL 
PELO SETOR DE REPOSICAO DE LUMINARIAS DA PREFEITURA DE 
OROS, SEGUNDO INFORMACAO DO PROCURADOR JURIDICO 
HUMBERTO JUNIOR. 0 EDIL MARCELO NEVES FALOU QUE SERIA 
BOM QUE AS PESSOAS PREJUDICADAS COM A FALTA DE 
ILUMINACAO PUBLICA FORMALIZASSEM OS PEDIDOS. 
FACULTADA A PALA VRA, INICIALMENTE O EDIL NEL<;O FILHO 
PEDIU SESSAO DE HOMENAGEM A REALEZA NORDESTINA PELOS 
NOVE ANOS DE ATIVIDADE CULTURAL EM SANTAEM E N O  OR6S 
TODO. DESTACOU A PROGRAMACAO DA REALEZA COMO 
FEJOADA EM FORTALEZA ANGARIANDO FUNDOS PARA 
CONSTRUCAO DA SEDE PROPRIA. SUGERIU O DIA 1 7  DE 
OUTUBRO PARA A HOMENAGEM. PEDIU CERTIFICADO DE 
HONRA AO MERITO DA CAMARA PARA A REALEZA 
NORDESTINA. REQUERIMENTO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
DISSE AINDA QUE FOi PROCURADO POR PESSOAS SOBRE A 
PREMIAC::AO DOS JOGOS DO MUNICIPIO, QUE PASSADO UM 
MES NADA FOi PAGO AOS TIMES CAMPEOES, QUE TIVERAM 
DESPESAS COM C�NTRATACOES DE JOG:t,.DORES. PEDIU AO 
PRESIDENTE QUE IN(' EDA JUNTO A SE RIA DE ESPORTES 
PARA VIBILIZAR O PA �9

1 
i B U QUE O DIA 04 DE 

OUTUBRO, E CONSAGRA00�o AGENTES DE SAUDE E DE 
ENDEMIAS. PENA QUE NAO FOi APROVADO NESTA CASA O 
PROJETO DE LEI QUE CRIAVA O FERIADO NESTA DATA. 
LAMENTOU A SAIDA DA EX SERVIDORA SIMONE VIEIRA DA 
CAMARA E QUE HOJE ESTA NA ESCOLA DE GUASSUSSE. 
LAMENTOU A INDA QUE VAi CHEGAR A NOVA FESTA DA 
PADROEIRA E A  PRACA DE GUASSUSSE NAO ESTA CONCLUIDA ,  
FORAM COLOCADAS PLACAS PRA DEFICIENTES V ISUA IS E 
NADA MAIS. QUE EM NOVEMBRO SERA O INICIO DAS NOVENAS 
DA PADROEIRA. QUE A RECLAMACAO FEITA POR ELE NESTA 
CASA SOBRE OS VANDALOS QUE JOGAM EM FRENTE A IGREJA ,  
ATE A PRESENTE DATA NENHUMA PROVIDENCIA FOi TOMA DA, A 
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PRA<;A E PUBLICA E CABE A GEST.AO ZELAR POR ELA. DESTACOU 
A IMPORTANCIA DO OUTRUBRO ROSA FALADO NA CASA PELA 
DRA. CIBEL Y, E ASSUSTADOR OS CASOS DE SIFILIS E AIDS. QUE 
POUCA GENTE SABE SER PORTADORA DA DOEN<;A. 0 
PRESIDENTE DETERMINOU A ADO<;.AO DAS MEDIDAS PARA 
AGILIZAR O EXPEDIENTE DESTA SESS.AO. PARABENIZOU OS 
AGENTES DE SAUDE E ENDEMIAS PELO TRABALHO RELEVANTE 
DESENVOLVIDO POR ELES. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESS.AO, EU ANDREIA 
CLEMENTE DE LIMA DIGITEI A PRESENTE A TA APOS LIDA, SERA 
ASSINADA PVQUEM E D E  DIREITO. 
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